
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333918

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Náděje Adam (03040450)

Klub: 2040731 - FC VELIM, z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333919

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Nerad Petr (94020366)

Klub: 20A0741 ­ Povltavská fotbalová akademie z. s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333920

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Šindelář Lukáš (95110055)

Klub: 2040731 - FC VELIM, z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333921

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Sedláček František (96030111)

Klub: 2030731 - AFK Tuchlovice z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333922

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Krůta Milan (97100848)

Klub: 20B0431 ­ TJ TATRAN SEDLČANY, z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333923

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Puchmajer Ondřej (98100688)

Klub: 20B0061 ­ MFK Dobříš (Městský fotbalový klub Dobříš)

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333924

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Obdržal Josef (01071071)

Klub: 20B0221 ­ TJ Ligmet Milín z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333925

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Vacík Jan (03120238)

Klub: 2080351 - SK POLABAN Nymburk s.r.o.

Soutěž: 2022210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333926

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Mašek Jan (89051640)

Klub: 2090091 ­ Sportovní klub UNION Čelákovice, z.s.

Soutěž: 2022210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333927

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Skuhravý Radek (97050173)

Klub: 2090091 ­ Sportovní klub UNION Čelákovice, z.s.

Soutěž: 2022210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333928

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Punčochář Michal (86071718)

Klub: 20A0341 ­ AFK Libčice, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333929

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Dittrich Václav (92110339)

Klub: 2040361 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Plaňany, z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333930

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Novák Lukáš (94021583)

Klub: 2090691 ­ SK Zeleneč, z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.09.2022


